
E REDUÇÃO 
IMPOSTOS 2026

DE

REFIS 2025



IMPOSTOS
ICMS, IPVA E ITCMD 

PRAZO DE ADESÃO: 
ATÉ 31/03/26, COM ENTRADA MÍNIMA 
DE 10% DO DÉBITO ATUALIZADO

CONTRIBUIÇÕES: 
FTI, FMPES, UEA

RECUPERAÇÃO FISCAL 
COM REMISSÃO E ANISTIA 
DE MULTAS E JUROS DE:

Redução de

60% a 95%



EM MULTAS E JUROS

ICMS
Redução de

60% a 95%

Imposto sobre Circulação 
de Mercadorias e Serviços

Cobrança para pessoa física ou jurídica, que realize operações de circulação 
de mercadoria ou serviços que envolvam o transporte interestadual e intermunicipal

Operações geradas até 28/03/2025

Redução de

45% a 95%



IPVA
Redução de

45% a 95%

Imposto sobre a Propriedade 
de Veículos Automotores 

Cobrança realizada sobre a propriedade de veículos automotores

Tributos gerados até 31/12/2024, incluindo anos anteriores

Redução de

45% a 95%



EM MULTAS E JUROS

ITCMD
Redução de

45% a 95%

Imposto sobre Transmissão 
Causa Mortis e Doação

Cobrança realizada em transferências de bens ou direitos, como heranças ou doações

Transações e contribuições realizadas até 28/02/2025



CONTRIBUIÇÕES

FTI, FMPES, UEA
       Redução de

60% a 95%



REDUÇÃO 
DE IMPOSTOS
PARA 2026



TIPO DE VEÍCULO Alíquota do IPVA em 2026

Até 1.000 Cilindradas De 3% para 1,5%

+ de 1.000 Cilindradas De 4% para 2%

Veículos elétricos ou híbridos De 3% para 1,5%

Caminhões, tratores, ônibus, microônibus, transporte público 

e transporte escolar

De 2% para 1%

50% DE DESCONTO 
NO IPVA A PARTIR DE 
1º DE JANEIRO



ALTERAÇÕES
NAS COBRANÇAS DO ITCMD

ISENÇÃO
Bens ou direitos de 

espólio de até 
R$ 1 milhão 

NOVAS ISENÇÕES 
INCLUÍDAS 

•Doações anuais isentas sobem de R$ 50 mil 
para R$ 150 mil

•Doações de imóveis de até R$ 1 milhão a 
cada 5 anos por donatário




